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Junior IT-Projektmanager (w/m/x)
Beschreibung
Wir sind ein auf IT-Dienstleistungen und Beratung auf ERP-Systeme spezialisiertes
Unternehmen. Seit 20 Jahren sind wir in Österreich tätig. Als Premiumpartner eines
etablierten ERP-Softwareherstellers, haben wir uns auf Individualisierung von
Standardlösungen für Warenwirtschaft, wie auch das Erstellen von Schnittstellen
(z.B. für Webshops) spezialisiert und uns einen ausgezeichneten Ruf erworben. Wir
haben uns ambitionierte Ziele gesetzt und bauen unser Serviceangebot weiter aus.
Das Team wird aktuell ergänzt um eine/n

Junior IT-Projektmanager (w/m/x)

Zuständigkeiten / Hauptaufgaben
Sie starten als Projektmitarbeiter. So lernen Sie das ERP und weitere integrierte
Systeme kennen .
Sie werden die System- und Updatepflege der Kunden verantworten und sich als
Projektmitarbeiter bei Stammdatenimporten, Formulargestaltung und
Berichterstellung einbringen.
Auch an der Entwicklung von Kundenlösungen im Team werden Sie teilhaben.
Wenn Sie bereit sind, den nächsten Schritt zu gehen, werden Sie den IT-
Projektmanager in den aktuellen Projekten unterstützen. Sie übernehmen nach und
nach Aufgaben im IT-Projektmanagement und entwickeln sich vom Junior zum IT-
Projektmanager.

Qualifikationen / Anforderungen
Sie haben einen HTL-Matura Abschluss oder eine vergleichbare Ausbildung.
Ihrem Interesse für wirtschaftliche Lösungen entsprechend, haben Sie einige Jahre
Berufserfahrung im IT Sektor gesammelt und bereits an IT-Projekten mitgearbeitet.
Im Umgang mit MS-Office sind Sie geübt. Sie haben Erfahrung mit Datenbanken,
idealerweise MS-SQL.
Strukturiertes Vorgehen, analytische Fähigkeiten und Lösungsorientierung gehören
zu ihren Stärken.
Sie schätzen eigenverantwortliches Handeln.
Ein gutes Auftreten und ausgezeichnetes Kommunikationsverhalten zeichnen Sie
aus.
Ihre Freude im Umgang mit Kunden ist ebenso spürbar, wie die Freude im Team zu
arbeiten.

Leistungen der Anstellung
Nach einer fundierten Einschulung in die Materie, bieten wir Ihnen ein
abwechslungsreiches Aufgabengebiet. Sie werden eine Vielzahl interessanter
Tätigkeiten kennenlernen, die wir Ihnen nach und nach anvertrauen. Sie erhalten
einen großen Gestaltungsfreiraum. Für diese Position gilt ein Gehalt bei Vollzeit
(38,5 Stunden) von 2800 EUR brutto/Monat. Geboten wird eine marktkonforme
Überzahlung abhängig von beruflicher Qualifikation und Erfahrung.

Kontakte
Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann wenden Sie sich bitte unter 01/533 30 34
oder 0676 625 81 55 an unsere IT-Recruiterin, Daniela Schlick, die Sie näher

Arbeitgeber
strategit IT-Recruiting

Arbeitspensum
Vollzeit

Start Anstellung
a.s.a.p.

Dauer der Anstellung
unbefristet

Industrie / Gewerbe
IT Branche

Arbeitsort
Leystraße 165/Stiege 3/Top1, 1020,
Wien, Österreich

Basislohn
2.800

Veröffentlichungsdatum
9. Juni 2020

Gültig bis
31.05.2020
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informiert. Oder bewerben Sie sich mit Ihrem Lebenslauf oder LinkedIn- oder Xing-
Profil an daniela.schlick@strategit.at.
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